



## 第六届生物药开发者创新大会 | 德琪医药荣获健康传播领域最佳品质传播奖

8月22日至23日，由柏思荟和ACROBiosystems主办的“2024 柏思荟年会暨第六届生物药开发者创新大会”于上海隆重召开。德琪医药凭借多年对企业社会责任的践行，对回馈社会的重视以及在健康传播领域和数字媒体运营取得的卓越成果与影响力，荣获最佳品质传播奖。



“最佳品质传播奖”奖项证书

2024 柏思荟年会暨第六届生物药开发者创新大会（简称：2024 BDIC）开始于2019年，始终以引领生物药创新为宗旨，以坚持开放为姿态，是聚焦生物药早期研发的行业标杆会议。

2023年，由德琪医药协办开展了第二届“国际骨髓瘤关爱月”疾病科普系列活动，旨在提升患者及家属对骨髓瘤规范诊治手段的基本认识，传递社会关爱，开



德琪医药

ANTENGENE

展共计 12 场线上科普直播、发表了 2 篇科普推文、2 条科普视频、经 50 余篇媒体报道，总覆盖人群数万。此外，德琪医药心系生物医药产业链国际化水平，多次受邀于上海市、浙江省市相关媒体采访，携手行业伙伴共同探讨如何促进生物技术与数字技术融合，推动行业绿色可持续发展。

德琪医药已连续 2 年蝉联公益节年度责任品牌奖和企业社会责任行业典范奖；于 2023 年荣膺“大健康惠民优秀案例”、“CR 卫士奖”等 9 个奖项认证，在社会责任传播领域的表现屡次受到社会各界的认可和褒奖。

未来，德琪医药将继续保持初心，秉承“医者无疆，创新永续”的愿景，作为一名社会责任践行者，不断推动疾病知识的传播普及，将有价值的声音和信息汇聚成希望的力量，为持续推动中国医疗健康领域蓬勃发展做出贡献。

## 关于德琪医药

德琪医药有限公司（简称“德琪医药”，香港交易所股票代码：6996.HK）是一家以研发为驱动，并已进入商业化阶段的生物制药领先企业，以“医者无疆，创新永续”为愿景，德琪医药专注于血液及实体肿瘤领域的同类首款和同类最优疗法的早期研发、临床研究、药物生产及商业化，致力于通过提供突破性疗法，改善全球患者生活质量。

自 2017 年以来，德琪医药现已建立起一条拥有 9 款从临床延展至商业化阶段的肿瘤药物资产研发管线，其中，6 款产品具有全球权益，3 款产品具有亚太



权益。公司已在美国及多个亚太市场获得 29 个临床批件（IND），并递交了 10 个新药上市申请（NDA）。目前，希维奥®（塞利尼索片）已获得中国大陆、中国台湾、中国香港、中国澳门、韩国、新加坡、马来西亚和澳大利亚的新药上市批准。

### 前瞻性陈述

本文所作出的前瞻性陈述仅与本文作出该陈述当日的事件或资料有关。除法律规定外，于作出前瞻性陈述当日之后，无论是否出现新资料、未来事件或其他情况，我们并无责任更新或公开修改任何前瞻性陈述及预料之外的事件。请细阅本文，并理解我们的实际未来业绩或表现可能与预期有重大差异。本文内有关任何董事或本公司意向的陈述或提述乃于本文刊发日期作出。任何该等意向均可能因未来发展而出现变动。有关这些因素和其他可能导致未来业绩与任何前瞻性声明存在重大差异的因素的进一步讨论，请参阅我们截至 2023 年 12 月 31 日的公司年报中描述的其他风险和不确定性，以及之后向香港证券交易所提交的文件。